



Перед судом предстанет житель города Махачкалы по обвинению в покушении на убийство



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении Сейфулаха Уруджева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что в ноябре 2016 в городе Махачкале Уруджев, в ходе возникшего конфликта по поводу оплаты за проезд и доставки до пункта назначения, ножом нанес множество ударов руками и ножом таксисту, причинив ему повреждения в виде непроникающих колото-резанных ран, которые относятся к повреждениям, причинившим вред здоровью средней тяжести.

Однако Уруджев довести свой умысел на совершение умышленного убийства мужчины не смог по независящим от его воли обстоятельствам, вследствие того, что последнему удалось убежать от него, сесть в свою автомашину и уехать с места происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1132068>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
